

# 团市委组织开展主题团会活动

## 传承发扬“五四”精神 学习践行焦裕禄精神

本报讯(记者 孙浩然)5月4日,团市委组织开展了“传承发扬五四精神、学习践行焦裕禄精神”主题团会活动,纪念“五四”运动95周年、建团92周年。

市委常委、宣传部部长、副市长杨慧中,市人大常委会副主任尹保斌,市政协副主席曹茂明出席主题团会,并分别为第六届“信阳市十大杰出青年”、“信阳市十大优秀青年”颁奖。

主题团会上,广大青年用一曲曲优美动听的歌声,一篇篇经典美文、一个个精彩的舞蹈,深情回顾了“五四”运动的光辉历史,充分展示了“五四”精神、革命精神、

雷锋精神、焦裕禄精神、改革精神、大别山精神,展现了我市青年朝气蓬勃、奋发进取的精神风貌,讴歌了信阳青年“同心共筑中国梦、勇当前锋筑伟梦、奋力追逐青年梦”的豪情壮志,激励全市广大青年传承发扬“五四”精神,争做焦裕禄式的好党员、好干部。诗朗诵《五四畅想》、《为人民服务》、《焦裕禄》、舞蹈《无名花》等节目使与会青年深受鼓舞,倍感振奋。

信阳市委宣传部、信阳日报社、信阳广播电视台、共青团信阳市委等主办方领导,市青联副主席,以及全市各界青年代表300余人参加了主题团会活动。

# 一次真正关于茶为了茶利于茶的盛会

(上接 01 版)查找制约行业可持续发展的突出问题,特别是食品安全、标准化体系建设、工业化升级改造等方面的问题,研究茶叶行业在新时期综合环境影响下,如何有效应对经济下行风险并实现行业平稳增长。对茶产业下一步发展方向形成了共识,为整个茶行业发展提供了权威的决策依据。在第二届中国国际茶商大会上,与会茶界专家、茶商们围绕“倡导茶为国饮、复兴中华茶文化、振兴中国茶产业”、“科技创新与我国茶产业转型升级”,“信阳市茶产业发展昨天、今

天和明天”等话题,碰撞出思想的火花,也为中国茶文化复兴、中国茶产业及信阳茶产业下一步发展提供了很多很好的参考意见。

务实求高效,节俭扬清风。本届茶文化节处处吹拂着“节俭办节”的新风,节会活动坚持简约高效,在形式、程序、经费上做减法,在内容、作风、成效上做加法,做到了简约不简单、高效不高调。所有活动场面布置都讲求简洁大方,没摆鲜花铺地毯,没请军乐队盘鼓队,没鸣放礼炮,没组织文艺踩街;继续探索“政府

主导、市场运作”的办节模式,充分依靠市场对资源配置的决定性作用,提升办节效率;接待工作力求简朴周到,一律提供自助餐,温馨热情,用心待客,以情感人,杜绝了任何形式的铺张浪费和违规行为。本届茶文化节邀请的茶界人士增多,宾客的总数却比往年减少;与节会主题关联不紧的其他活动进一步减少,同时取消了大型文艺演出和专场文艺演出,取消了经贸签约仪式,把有限的人力、物力、财力用在突出茶主题、弘扬茶文化、服务茶行业上,实现了办节效益的

最大化。节俭办节并没让信阳第二十二届国际茶文化节的品质打折扣,反而使其魅力得以进一步播撒传扬。整个节会期间,各项精心安排的活动紧凑有序,内容十分丰富,让人们在享受丰盛的茶文化大餐的同时,也感受到了节会的浓郁氛围。

以茶文化之名,信阳站在世界舞台的聚光灯中,中央、省、市几十家主流新闻媒体 100 多名记者参与本届茶文化节现场报道,把信阳茶文化变成报纸上的文图和屏幕上的镜像。这几天,信阳在和全世界约会。

余音未了,回味无穷。信阳第二十二届国际茶文化节落下了帷幕,信阳茶产业持续健康发展的大戏将永远传唱下去。

(上接 01 版)

“当时只有 18 人入社,合作社为我们免费提供科学的茶树种植、修剪、管理、病虫害生物防治技术和有机肥。社员们的茶叶品质当年就有明显提升,年底还有分红。”社员高有才说,附近村的茶农看到社员们受益很多,纷纷要求加入。合作社规模迅速扩大,社员现已发展到五六万人,另有 2 万茶农与合作社签订了合作协议。

在时任省委书记卢展工的题词下,智慧的茶乡人转换思路,开始试制红茶,文新有机茶合作社更是一马当先。2011 年,高训锋带着社员到福建学习红茶制作技术,并聘请专家来信阳现场指导文新高香红茶的研发。“将青叶制成红茶,

## 茶乡骄子

关键环节是茶芽萎凋、发酵,时间、温度、湿度、氧气等都要精准把握,整个过程需要 12 个小时,我和几个社员日夜守候,都不敢合眼。这样试制了十多遍,最终成功了!”高训锋说,当年研制红茶的场景仍历历在目,也让他颇有成就感。的确,红茶的研制成功,让每户茶农每年增收少者 1 万多元,多者 3 万元以上。信阳茶也从单一的信阳毛尖绿茶,发展到与信阳红“一绿一红”竞风流的可喜局面,大大激活了信阳茶产业。



连日来,京港澳高速信阳路政大队针对茶文化节和“五一”期间游客增多的情况,在京港澳高速信阳收费站设立便民服务台,让外地游客在第一时间得到最温暖、最快捷、最贴心的服务。本报记者 马保群 摄

## 我市“五一”假期旅游市场全线飘红

(上接 01 版)

全市星级酒店、经济型饭店和社会旅馆整体红火。假日期间,列入市假日办统计直报点的星级酒店客房恢复了门市价,4月30日至5月2日,出租率达到105%。其中,锦江国际酒店、中乐百花酒店、中州信合大酒店、阳光宾馆、滨河宾馆、龙潭大酒店等全市 50 多家星级酒店和旅游饭店在节前就预订一空。莫泰 168、滨湖假日、南湖春天假日等近年来快速成长起来的 100 多家商务、快捷宾馆以及大专院校周边的旅社、客栈都出现爆满,不少没有找到住房的游客不得不在洗浴中心、自驾车里过夜。

针对今年我市“五一”假日旅游市场人财两旺的大好局面,记者电话采访了市政府副秘书长、市旅游局局长董光亮,他认为,今年“五一”小长假,除了高速公路继续推行免

费通行、天气温和以及良好的生态因素外,主要是国家厉行节约、反对浪费等相关规定的出台,促使高端消费回归到大众消费的轨道,自驾游、自助游等散客化趋势明显,休闲度假的需求在假日期间得到集中释放。同时,近年来,市委、市政府高度重视旅游业发展,打造了一批在省内外知名的休闲度假产品,围绕以北京、郑州、武汉为重点的京广高铁沿线广大客源市场持续开展宣传促销活动,尤其是去年举行“信阳号”(北京—信阳)旅游专列以来,在北京、天津、石家庄、郑州等主要客源地投放了大量的户外旅游广告,鸡公山、南湾湖、灵山寺、鄂豫皖红色苏区等一批红色、生态旅游景区以及信阳茶园、美丽乡村,被更多的人所了解、所认可、所知晓,并成为信阳城市名片,吸引了大量游客来观光、休闲度假,我市旅游市场越来越兴旺。

## 关于对近期查处的公车私用等违反八项规定案例的通报

为深入贯彻落实中央八项规定,狠刹“四风”,在党的群众路线教育实践活动中进一步提升干部作风建设水平,近期,市委市政府重点工作联合督察办公室对全市公车私用情况和机关单位工作纪律进行了明察暗访,发现并查处了一批典型案件。现通报如下:

### 一、公车私用问题

清明节期间,市通信传输局新县分局局长刘超驾驶豫SFA513号公车回乡度假并办私事,其行为违反公车管理相关规定。已按有关规定和程序免去刘超市通信传输局新县分局局长职务,调离原工作单位,追缴燃油费和车辆损耗费。

3月27日,息县粮食局工作人员邱世强驾驶豫SFA029号公车到市内某酒店就餐,并将该车辆停放在酒店门前;4月9日,市农业局工作人员梅军驾驶豫SAD696号公车,市粮食局工作人员李松贵驾驶豫SA1060号公车、市民政局市军事供应站站长刘勇驾驶豫SA3157号公车到市内学校接孩子放学。上述行为均违反公车管理相关规定。已责令以上违规使用公车的当事人分别退还车辆损耗费和燃油费,分别给予当事人诫勉谈话、通报批评和纪律处分,并按照有关规定追究相关单位分管负责同志的责任。

### 二、“上班病”问题

4月1日-16日,光山县行政审批服务中心文广新局窗口向泽勤工作期间看网络小说,档案局窗口范世权缺岗;浉河区行政审批服务中心畜牧局窗口林作坤工作期间玩游戏,区发改委窗口宋建功工作期间听音乐;潢川县隆古乡政府国土村建中心工作人员徐国昌、冯永军和县卫生局工作人员柴国莹、徐超、刘君缺岗;淮滨县行政审批服务中心质监局窗口张丽工作期间浏览购物网站、人防办窗口吴盛林观看视频,台头乡政府2人缺岗、10人早退。已分别给予当事人诫勉谈话、通报批评或纪律处分,并按照有关规定追究相关单位分管负责同志的责任。

以上问题的查处,反映出我们一些党组织和党员干部在转变作风、严格工作纪律上还存在不少问题,也暴露出有关单位在机关管理上还存在漏洞。希望各级各部门要严守各项纪律规定,狠刹“四风”。市委市政府重点工作联合督察办公室将进一步加大督察和处理力度,确保我市加强干部作风建设各项规定落到实处,取得实效。

市委市政府重点工作联合督察办公室

2014年4月30日

## 信阳市房产管理中心商品房预售许可公示

(第0226号)

预售许可证号	信房预售证第2014024号	发证日期	2014年4月30日			
开发建设单位	淮滨县宏冠房地产开发有限公司					
项目名称	颐丰园小区1号、2号、3号楼					
项目坐落	信阳市羊山新区新七大道					
预售楼盘信息	楼号	规划用途	套/间数	层数	结构	建筑面积(m <sup>2</sup> )
	1号楼	商业/住宅	1/106	18	钢筋混凝土	13042.87
	2号楼	商业/住宅	1/104	18	钢筋混凝土	12815.29
	3号楼	商业/住宅	7/173	32	钢筋混凝土	24753.29
开工时间	1号、2号楼:2013年10月5日-2015年8月6日 3号楼:2013年10月10日-2015年9月9日					
施工单位	信阳新城建工有限责任公司、河南新长城建设有限公司					
监理单位	河南省万安工程建设监理有限公司					
企业法人营业执照	开发企业资质证书编号	国有土地使用证号	建设工程规划许可证号	建筑工程施工许可证号		
411527100000068	41303304	信市国用(2010)第600142号	建字第411501201300066号	4115032013101701 4115032013101702		
备注	预售商品房明码标价等信息可登录信阳市房产管理中心网站查询或查阅现场销售公示牌。					

根据《中华人民共和国行政许可法》、《中华人民共和国房地产管理法》等有关法律、法规的规定,现对淮滨县宏冠房地产开发有限公司颐丰园小区1号、2号、3号楼项目的预售申请进行许可予以公示。联系电话:0376-6237051。

信阳市房产管理中心  
2014年4月30日

## 信阳市房产管理中心商品房预售许可公示

(第0224号)

预售许可证号	信房预售证第2014022号	发证日期	2014年4月29日			
开发建设单位	信阳恒达房地产开发有限公司					
项目名称	恒达·名门尚居小区16号、19号楼					
项目坐落	信阳市羊山新区新十八大街					
预售楼盘信息	楼号	规划用途	套/间数	层数	结构	建筑面积(m <sup>2</sup> )
	16号楼	商业	2	2层	钢混	973.30
	19号楼	商业	2	2层	钢混	978.16
开工时间	2012年12月18日至2014年4月28日					
施工单位	河南五建第二建筑安装有限公司					
监理单位	河南宏业建设管理有限公司					
企业法人营业执照	开发企业资质证书编号	国有土地使用证号	建设工程规划许可证号	建筑工程施工许可证号		
411500100003627(1-1)	41303874	信市国用(2011)第60009号 信市国用(2011)第60010号	建字第411501201300055号	4115032013091601		
备注	预售商品房明码标价等信息可登录信阳市房产管理中心网站查询或查阅现场销售公示牌。					

根据《中华人民共和国行政许可法》、《中华人民共和国房地产管理法》等有关法律、法规的规定,现对信阳恒达房地产开发有限公司恒达·名门尚居小区16号、19号楼项目的预售申请进行许可予以公示。联系电话:0376-6237051。

信阳市房产管理中心  
2014年4月29日

## 河南省信阳市平桥区人民法院公告

(2014)平法执字第90号

陈万友:

本院立案执行的华保良诉陈万友合伙协议纠纷一案,依据已经发生法律效力的(2012)平民初字第1268号、信中院终字第1499号民事判决书,被执行人陈万友应于2014年6月10日前向申请人华保良清偿154063元并赔偿合伙期间因停运给原告造成的损失30000元。限被执行人陈万友于本公告发布之日起60日内依法履行生效法律文书确定的和法律规定的义务。如到期再不履行的,本院将依法强制执行,并继续计算迟延履行期间加倍债务利息至执行完毕之日止。特此公告

信阳市平桥区人民法院  
2014年4月10日

## 河南省信阳市平桥区人民法院公告

余年付:

本院已受理原告苏纪英诉你离婚纠纷一案,因你下落不明,依照《中华人民共和国民事诉讼法》第九十二条规定,向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书及开庭传票。自公告之日起经过60日即视为送达。提出答辩状和举证的期限分别为公告期满后15日和30日内,并定于举证期满后第3日上午9时(遇节假日顺延)在本院第三审判庭公开开庭审理此案。逾期则依法缺席判决。特此公告

信阳市平桥区人民法院  
2014年4月17日

## 声明

●兹有路文芝所有的房产一处,位于息县城关镇东大街饮马池7号,面积156.9平方米,其房屋产权证(证号:息字1036号),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有李立、李显之子李尚泽(曾用名李坤达)2006年5月12日在固始县妇幼保健院出生,其出生医学证明(编号:G410093763),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有固始大新房地产开发有限责任公司“房地产开发资质证”正、副本(编号:413001815),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有李学杰的残疾军人证(证号:豫军00775884),因不慎丢失,特声明作废。

## 注销公告

●兹有信阳市浉河区志强养殖专业合作社经公司全体股东大会研究决议通过,拟向当地工商部门申请注销,请与公司有关的债权债务,自本公告刊登之日起45日内,向本公司申报债权债务,同时声明我公司营业执照正、副本(证号:411502NA000005X)不慎丢失,声明作废。特此公告

信阳市浉河区志强养殖专业合作社  
2014年5月5日

●兹有信阳市信谭乳鸽特种养殖专业合作社经公司全体股东大会研究决议通过,拟向当地工商部门申请注销,请与公司有关的债权债务,自本公告刊登之日起45日内,向本公司申报债权债务。特此公告

信阳市信谭乳鸽特种养殖专业合作社  
2014年5月5日

# 司法拍卖公告

河南省郑州市中级人民法院将于2014年5月8日

10时至2014年5月9日10时止(延时的除外)在河南省

郑州市中级人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上公

开拍卖信阳市天冠建材有限公司名下位于信阳市平

桥工业园城东路东侧国有土地使用权一宗,土地证

号:信市国用(2009)第30074号,土地使用权面积为

33016.32平方米。详情请关注[HTTP://sf.taobao.com/law\\_court.htm?spm=a213w.3064813.0.0.WmDIVt&user\\_id=1991614219](http://sf.taobao.com/law_court.htm?spm=a213w.3064813.0.0.WmDIVt&user_id=1991614219),户名:河南省郑州市中级人民法院。

联系人:郑州市中级人民法院执行局 张法官

联系电话:0371-69520615

郑州市中级人民法院

2014年4月14日